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Jautajums Ka pareizi: ta ka vai ta ka?

Atbilde Abi saikli ir pareizi, tacu tiem ir atSkiriga nozime.

Saiklis ta ka ir célona saiklis, un tas ievada célona apstakla
paligteikumu, kur$ atrodas virsteikuma priek$a:

Ta ka sodien ir auksts laiks, jasagérbjas silti.

Saiklis ta ka ir seku saiklis, un tas ievada seku paligteikumu, kur$
atrodas aiz virsteikuma:

Sodien ir auksts laiks, ta ka jasagérbjas silti.

Avoti Latviedu valodas gramatika. Atb. red. D. Nitina, J. Grigorjevs. Riga : LU LatvieSu
valodas institits, 2015, 664., 665.—666., 866., 871.—-872. Ipp.

Gulevska, D., Mikelsone, A., Porite, T. Pareizrakstibas un pareizrunas
rokasgramata. Latvieu valoda. Riga : Avots, 2002,197. Ipp.
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